

Что происходит, когда не ждёшь.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Что происходит, когда не ждёшь.

2 Самуила 13:1-5 и 15: «И было после этого, что Авсалом, сын Давида, имел красивую сестру, имя которой было Тамарь; и полюбил её Амнон, сын Давида.

2- И Амнон изводился так, что заболел из-за своей сестры Тамари; ибо она была девственница; и Амнон считал трудным для себя сделать что-нибудь ей.

3- Но Амнон имел друга, имя которого было Ионадав, сын Шимеаха, брата Давидова: и Ионадав был человек очень хитрый.

4- И он сказал ему, Почему ты, будучи царевым сыном, хуеешь изо дня в день? не расскажешь ли мне? И сказал ему Амнон, Я люблю Тамарь, сестру Авсалома, брата моего.

5- И сказал ему Ионадав, Ложись на постель твою, и притворись больным: и когда отец твой придёт навестить тебя, скажи ему, Молю тебя, пусть придёт Тамарь, сестра моя, и даст мне пищи, и приготовит пищу на моих глазах, чтоб я видел, и ел из руки её...

15- Потом возненавидел её Амнон чрезвычайно; так что ненависть, какой он возненавидел её, была сильнее любви, какой он любил её. И сказал ей Амнон, Встань, уйди.»

Введение:

Кроме вашего решения принять спасение, следующим великим решением, которое вы примете в вашей жизни, будет выбор спутника жизни. Часть решения

в том, кто будет вашим супругом.

Некоторые решили, что они будут играть на поле, называемом случайными встречами. Некоторые же решают оставаться «нетронутыми», чистыми до брачного алтаря, но без того, чтобы довериться Иисусу Христу. Для брака доверие Иисусу — это величайшее решение, которое вы когда-либо сделаете. Для вас, которые в браке теперь, уже известно, кто вы сегодня, потому что вы в том браке, который совершили.

Бог желает, чтобы вы принимали решение обдуманно. Каждый человек имеет определённый уровень развития в своей жизни.

Парни переходят от грудного молока к затрещинам от своих ошибок, а затем - к женщине. Девушка переходит от памперсов - к куклам, от причёсок к дорогому мужчине.

Как найти «правильного» человека? Есть три этапа.

1. Встречи, знакомства.
2. Обручение, помолвка.
3. Ухаживание.

Идея некоторых знакомств в том, что парень замечает привлекательную девушку и просит её выйти с ним на прогулку, предположительно, в пятницу вечером. Он заезжает за ней, и они обычно отлучаются куда-то в потаённое место и совершают вещи, которые, думаю, не нужно объяснять. Потом они возвращается домой и чаще всего на этом встречи заканчиваются. В следующую пятницу будет встреча с другой и так далее.

Встреча — это 100% инициатива молодёжи, где 0% влияния родителей. Здесь влияние плоти на все 100%. Но это не тот путь, который Бог желает для вас. Не так Он хочет, чтобы вы искали супруга или супругу в вашей жизни.

Следующая ступень после знакомства - обручение. Обручение — это когда отец может оценить состояние или зрелость парня своей дочери. Может, они ещё не готовы к такому шагу? Потому отец девушки и отец парня усаживаются вместе и обговаривают сроки женитьбы их детей. Именно родители решают, когда они будут встречаться и где. Они же учат их, что они могут говорить друг другу. Некоторые решают, что они должны встретиться лишь в день бракосочетания.

Но есть что-то, что находится между этими этапами, то есть ухаживание. При ухаживании молодая девушка и парень решают не встречаться, а молиться и поститься, как того хочет Бог. Божий совершенный план состоит в том, чтобы человек не оставался в одиночестве, но был в браке, чтобы радоваться совместно дарованной жизни. Молодые люди принимают подобное решение, и они не заинтересованы в играх на полях разврата. Они в поисках того, кто разделит их интерес и решение. С этой целью они и ищут Божьих идей. При этом они часто спрашивают мнение своих родителей. Это и называется ухаживанием.

Методы встречи в мире практикуются не по писанию, они не духовны и не сопровождаются мудростью. Почему? Потому что молодые люди развивают свои взаимоотношения, начиная на физическом, эмоциональном уровне, а не на духовном.

Когда что-то начинается с плоти, плотью и

заканчивается. Когда молодые люди начинают с плоти, то в конце, когда они подходят к самому браку, они уже «перегорели», выдохлись.

Бог желает, чтобы вы до брака, у алтаря, были чистыми.

Вы согласны купить яблоко, которое уже кем-то откушено? Нет! Вы его откладываете в сторону и выбираете самое красивое яблоко. И это то, что должно иметь смысл для кого-то, с кем вы будете по-настоящему удовлетворённым. Вы спешите «откусить» от запретного плода, целоваться, обниматься и думаете, что это хорошо при встречах? Таким образом вы хотите найти вашего партнёра? Тем не менее всё это имеет неприятные последствия. Бог желает, чтобы вы хранили себя чистыми.

Люди этого мира привыкли разрушать прежде, чем они приходят к алтарю. К сожалению, и многие христиане разрушают свои отношения прежде, чем они подходят к браку. Многие церкви имеют группы молодёжи, в которых процветает аморальность.

Божий план состоит в том, чтобы вы хранили себя чистыми, незапятнанными. Вы же не хотите конфету, которая наполовину откушена или без обёртки? Да, вам такая не нужна. Вы нуждаетесь в том, чтобы найти кого-то, кто остался «нетронутым», не обнимался, не целовался.

Вы скажете: *«Брат Пол, я думаю, что нашёл «правильного» человека, но мои родители не согласны!»* Тогда он «неправильный».

Что происходит, когда вы не ждёте? Как вы определяете, что не достаточно взрослые?

2 Самуила 13:1-2: «И было после этого, что Авсалом, сын Давида, имел красивую сестру, имя которое было Тамарь; и полюбил её Амнон, сын Давида.

2- И Амнон изводился так, что заболел из-за своей сестры Тамари; ибо она была девственница; и Амнон считал трудным для себя сделать что-нибудь ей».

Давид имел разных жён, их было слишком много. Благодаря этому у него было множество детей. У одной жены был сын Авсалом и дочь по имени Тамарь. У другой жены родился Амнон. Библия говорит, что он «положил свои глаза» на самую красивую девушку в царстве. Её имя было Тамарь. После того, как он увидел её в первый раз, он был убеждён, что эта девушка создана для него.

Заметьте, в **главе 13:1** говорится, что Амнон, сын Давида, полюбил её. Он любил её, хотя совсем не знал ее! Не сказано даже, что он как-то общался с ней! Нет описания их разговора. Он ничего ей не писал. Мы знаем также, что он не искал совета у своего отца Давида в отношении этой девушки. Я уверен, что он не говорил и с пророком или проповедником тех дней.

1. На чём он основывал свою любовь к этой девушке?

Заметьте **стих 1- «И было после этого, что Авсалом сын Давида, имел красивую сестру, имя которой было Тамарь; и полюбил её Амнон, сын Давида.»**

У него была красивая сестра с привлекательной внешностью. Тамарь выглядела прекрасно, потому он решил, что она - женщина его мечты.

2. Есть и вторая причина.

2 Самуила 13:18: «И была на ней разноцветная одежда: ибо в такие платья наряжались царские дочери, которые были девственницами. Тогда его слуга вывел её, и запер дверь за ней.»

Заметьте, на ней разноцветная одежда, она не одевалась в лохмотья. Она одевалась красиво и была самой красивой.

Могу ли я вам сказать, парни, что лучше вам найти более, чем красивую женщину? Девушки, а вам лучше выходить замуж за того, который не только красиво одевается.

Послушайте, если приходит девушка с добрым сердцем, с доброй совестью и красиво одетая — это большой бонус.

Амнон основывал своё решение лишь на том, что она красива. Он решил, что это именно та, кто ему нужен. Хорошо, но нравится ли и ей Амнон? Мы этого не знаем. Каковы желания её сердца? Мы не знаем. Любит ли она Господа? Тоже не известно. Имеет ли она молитвенную жизнь, Амнон? «Я не знаю» Понимает ли она писание, Амнон? «Я не знаю». Он не знает ответа ни на один вопрос. Он принял решение, основанное лишь на том, как она выглядит. При этом он сконцентрировался в своём сердце только на Тамари.

Нам не сказано, что и она была заинтересована в любовной истории. Такое было только в уме Амнона.

1. Когда вы не ждёте Божьего решения, вы потратите

много времени для грешных фантазий.

2 Самуила 13:2: «И Амнон изводился так, что заболел из-за своей сестры Тамарь, ибо она была девственница, и Амнон считал трудным для себя сделать что-нибудь ей».

В своих мыслях он не мог представить, что он навредит ей. Он не мог представить, что он обидит её. Но у него были мысли только о ней.

Молодые люди, если вы не заключили завет с Богом, вам нужно ждать. Для вас ещё не пришло время, чтобы думать о нём или о ней. Если вы не примирились с Богом, ждите! Иначе ваши плотские мысли увлекут вас вниз по линии фантазии. Вы будете постоянно представлять, что вы с ней или с ним встречаетесь, делаете какие-то вещи или говорите. Ваши мысли не останутся чистыми мыслями, они пойдут по линии греха. Если вы не решили, что будете ждать, ваши мысли направятся в греховную сторону.

Есть намного важнее вещи для благочестивой девушки, чем просто хорошо выглядеть. Есть намного важнее вещи для благочестивого мужчины, чем быть только сильным и красивым. Некоторые молодые люди проводят больше, чем нужно времени, думая о парне или о девушке. Вы должны прекратить этот мыслительный процесс с того момента, как только он зародился. Знаете, почему девушка говорит о парне? Потому что её ум идёт по неправильной линии. Она проводит часы, смотря лишь на плоть.

Иезавель была очень красивой женщиной, но она была очень злая в своём сердце.

Вы знаете, что также и Далила была красивой

женщиной, но она предала мужчине, который любил её, за 1100 монет серебра, умноженных на количество мужчин, которые купили их.

Притчи 7: Здесь говорится о женщине, которая броско одевалась. Она жила, чтобы «ловить» мужчин, проходящих мимо её дома.

Жена Потифара, уверен, тоже одевалась красиво, но она жила, чтобы разрушать каждого чистого мужчину, который мог попасть в её руки.

Парни и девушки, лучше искать большего, чем просто того, кто хорошо выглядит снаружи.

Каждый мужчина, который был «пойман» Иезавелью, оказывался в ловушке, а затем уволен, растерзан и продан дёшево.

Притчи 7:22: *«Тотчас он идёт за ней, как вол идёт на убой, и как глупец на исправление колодками.»*

Если вы приняли решение, тогда ждите!

2 Самуила 13:2: *«И Амнон изводился так, что заболел из-за своей сестры Тамарь; ибо она была девственница; и Амнон считал трудным для себя сделать что-нибудь ей.»*

Вначале Амнону трудно было представить себе, что он может что-то сделать с ней, но он продолжал о ней думать. Его мысли были неверны, и он недолго оставался невинным. Проблема молодых парней в том, что у них нечестивые мысли.

Вы не приняли решение, чтобы ждать. Трудно даже

сказать, как много мужчин и женщин уловлены простой фантазией. Порнография строится на этом нечестии, на грешных мыслях. Интернет, журналы, газеты - все эти вещи подпитываются грешными мыслями.

Может быть и здесь многие проводят часы за нечестивыми вещами. Это всё потому, что вы не заключили завет с Богом. Ждите!

Иов 31:1: «Я заключил завет с глазами моими; зачем тогда мне помышлять о девице?»

Иов признаёт, что его мысли с этим связаны напрямую. Они связаны с тем, что вы видите, о чём думаете. Иов говорит: *«Я заключил завет с глазами моими, которые помогут мне избежать того, что мои мысли обращаются в неправильное направление.»*

Вы говорите: *«Пастор, я имею проблему с моей мысленной жизнью». «Вы подпитываете её тем, что видите в вашей жизни? Отсеките то, на что вы смотрите и удалите то, что вам нравится. Создайте дистанцию между тем, на что вы постоянно смотрите.»*

Одна из проблем, почему вы не хотите ждать, в том, что вы тратите много времени на грешные фантазии.

Если бы царь Давид сразу отвёл свои глаза от Вирсавии, он не захотел бы посмотреть на неё во второй раз. Амнон не мог избежать первого взгляда на Тамарь, но он мог остановить второй взгляд.

Ваша слабость в том, что вы не останавливаетесь и смотрите во второй раз.

Вторая причина: **Глава 13:** Если вы не желаете ждать,

вы потеряете много времени на грешные фантазии.

Посмотрите в **1 Самуила 13:4-5**: ***«Но Амнон имел друга, имя которого было Ионадав сын Шимеаха, брата Давидова: и Ионадав был человек очень хитрый,***

4- И он сказал ему, Почему ты, будучи царевым сыном, худеешь изо дня в день? не расскажешь ли мне? И сказал ему Амнон, я люблю Тамарь, сестру Авсалома, брата моего.»

Я хотел бы, чтобы вы заметили то, как сильно Амнон был убеждён, что любит девушку Тамарь. Но изначально Амнон не хотел навредить ей. Все эти невинные вещи закончатся и извратятся нечестивым другом. Амнон говорил, что по-настоящему любит её. Он был убеждён во всём этом, хоть и решил это на основании собственной плоти. Он был убеждён, что никогда не коснётся её, потому что она слишком хороша, чтобы её обижать. Но у него был нечестивый друг, который пришёл и сказал: *«В чём проблема? Ты выглядишь больным!»* Тогда Амнон спрашивает, видел ли он девушку Тамарь? Он очень любит её.

Этот нечестивый сценарист-друг говорит: *«Я представлю тебе план, чтобы ты мог с ней встретиться и придать скорость событиям!»*

Осознаёте ли вы, что если бы он совершил завет с Господом, он мог бы ждать? Вместо этого он послушался Ионадава.

Во-первых, когда вы не хотите ждать, вы тратите много времени на грешные фантазии. Во-вторых, вы примете совет плотских друзей, людей, которых вы на

самом деле не должны слушать. Вы выслушаете их план и обязательно прислушаетесь к нему. Один плотской друг оказывает на вас влияние, чтобы разрушить всё, что идёт вам во благо.

Соломон сказал, что один грешник разрушает много добра. Амнон получал пользу от Божьего слова. Есть отрывки писания, которые ему доступны, так как он был царским сыном. Братья, если кто-либо и имел копию Божьего слова, то это царь. Но один нечестивый друг отверг всё, что он изучал из Библии. Библия должна быть изучаемой. Отцом Амнона был Давид. На столько, насколько отец Амнона был благочестивым, один нечестивый друг отрицает помощь благочестивого отца. Амнон был воспитан с характером. Ведь он был сыном царя. У него было приличное образование. Но всё это было в пренебрежении из-за одного плохого друга.

Амнон имел прекрасное свидетельство, и каждый знал его как царского сына. Он мог бы быть хорошим другом. Ионадав мог сказать правильные вещи: *«Ты выглядишь больным, о чём ты думаешь? Она ведь твоя сестра!»* Если бы он был правильным другом, он бы сказал ему о правильных вещах. Но он не был хорошим другом.

Так же и ваши друзья, которые нечестивы, говорят: *«Что с тобой стряслось?»* Иногда они не будут укорять вас, но врать. Друг, который спрашивает, заметила ли она тебя, виделись ли вы, - нечестивый друг!

У Амнона вначале всё было правильно, но плотской друг всё разрушил. Кто ваши друзья?

Ионадав мог бы сказать, что ему нужно пойти к отцу

и поговорить об этом. Когда вы не будете ждать Бога, вы скажете «добро пожаловать» плотскому другу. Если ваш друг духовный, простой, читающий Библию, любящий Бога, он скажет вам то, что вам нужно услышать. Ваш друг плотской, хитрый и замышляющий своё?

Или ваши друзья являются Божьим инструментом, чтобы помочь вам, или они являются инструментами в руке дьявола, чтобы разрушить вас.

Имеете ли вы плотского друга?

Посмотрите в Псалом 1:1-5: ***«Благословен человек, который не ходит в совете негодимых, и не стоит на пути грешников, и не сидит на сиденье глумящихся.***

2- Но в законе ГОСПОДА наслаждение его; и в законе его размышляет он день и ночь.

3- И будет он как дерево, посаженное при реках вод, которое приносит плод свой во время своё; и лист которого не увянет; и всё, что он ни делает, преуспеет.

4- Не так - негодимые: но как полова, которую прогоняет ветер.

5- Поэтому не устоят негодимые на суде, ни грешники в собрании праведных.»

Отойдите от плоских друзей. Вы скажете: «Проповедник, я пытаюсь их вытащить «наверх». Нет! Это они стянут тебя вниз.

2 Самуила 13:2: «И Амнон изводился так, что заболел из-за своей сестры Тамари; ибо она была

девственница; и Амнон считал трудным для себя сделать что-нибудь ей.»

Заметьте, здесь Амнон думает, что трудно с ней что-то сделать. Он не мог себе представить, чтобы навредить Тамарь, но уже через 5 стихов, когда он поговорил со своим плотским другом, он замыслил одолеть девушку.

Он говорил, что не будет вредить ей, но один неправильный друг подорвал всё, на чём он стоял.

2 Самуила 13:5-6: «И сказал ему Ионадав, Ложись на постель твою, и притворись больным: и когда отец твой придёт навестить тебя, скажи ему, Молю тебя, пусть придёт Тамарь, сестра моя, и даст мне пицци и приготовит пищу на моих глазах, чтоб я видел, и ел из руки её.»

6- Так что Амнон лёг, и притворился больным: и когда пришёл царь навестить его, Амнон сказал царю, Молю тебя, пусть придёт Тамарь, сестра моя, и сделает мне пару лепёшек перед очами моими, чтобы я ел из руки её.»

Он добровольно обманывает своего отца.

Лучшие друзья, которых вы имеете, — это ваши родители. Ваши родители желают только лучшего для вас. Они не враги вам, они ваши друзья. Ваша мама оставалась с вами, когда вы были больны. Ваши родители трудились, чтобы вас обучить в школе. Многие из родителей лично оставались без чего-то, чтобы у вас что-то было. Ваши родители заслуживают лучшего от вас, а не того, чтобы пререкаться бесконечно с вами.

Это удивительно, как много молодых людей относится к родителям своим, как к кому-то, кто ничего для них не значит. Они унижают их и дерзят им. Вам, молодые люди, должно быть стыдно за это!

Этот Амнон, сын царя, из-за того, что не заключил завета с Богом, не ждал, чтобы поступить правильно. Он провёл много времени в грешных фантазиях. Затем пригласил плохого советчика и друга. Он добровольно обманул своего отца, улегшись в кровать и притворившись больным. Он придумал историю, чтобы прикрыть горячее желание плоти, которого не должно было быть. Вещи не должны были зайти так далеко в его мыслях.

Его не волновало то, что он обманул отца. Когда вы не желаете ждать, вы будете добровольно обманывать и вашу мать, и отца.

Притчи 30:17: «Глаз который насмехается над отцом своим, и пренебрегает покорностью к матери своей, выключат вороны долины, и съедят молодые орлы.»

Почему именно глаз? Потому что ваш глаз имеет способность видеть, понимать и убеждаться во многих вещах.

Если вы таите что-то от родителей, Бог заберёт вашу способность различать. Вы не сможете отличить правду от неправды и будете делать множество глупых вещей.

Меньше всего Амнон желал пойти и поговорить со своим отцом о Тамарь, хотя это было бы самым верным решением.

«Отец, я люблю эту девушку. Помогите мне, отец!»
Как хорошо было бы, если бы Амнон поговорил об этом с отцом.

Позвольте мне показать вам, как получить Божье благословение на это, поступая правильно.

Вы знаете, мне в это трудно поверить. Посмотрите во **2 Самуила 13:13**: ***«И я, куда я дену позор мой? и что до тебя, ты будешь, как один из глупцов в Израиле. Поэтому теперь, молю тебя, поговори с царём; ибо он не откажет отдать меня тебе.»***

Тамарь говорит, чтобы он не делал таким образом, но пошёл и поговорил с отцом. Есть правильный путь, как это сделать. Правильный метод в том, чтобы вначале поговорить с отцом, но он не хотел этого делать!

«Пастор, знаете, я в возрасте уже, а ещё не женат.» Амнон не сделал этого, но обманул своего отца. Он изобрёл историю с начала до конца.

Не удивляет меня, что есть молодые люди, которые гуляют с кем-то, но их родители даже не знают об этом. Они говорят по телефону, пишут маленькие записки своим друзьям и передают их. Почту и секретные сообщения они прячут от отца и матери. Ваши дела не сильно отличаются от дел Амнона. Вы также обманываете ваших родителей, бессовестно лжёте им.

Притчи 30:11: ***«Есть род, который проклинает отца своего, и не благословляет матери своей.»***

Эфесянам 6:2-3: ***«Почитай отца твоего и мать: (что есть первая заповедь с обещанием:)***

3- Чтобы было хорошо тебе, и ты жил долго на земле.»

Причина, почему вы не находите общий язык с родителями, в том, что они, по вашему мнению, старомодны. Вы не общаетесь с вашими родителями, потому что вы не заинтересованы в их стандартах. Потому вы и изобретаете эти трюки за их спиной.

Когда вы не хотите ждать:

1. Вы проведёте много времени в грешных фантазиях.
2. Вы скажете «добро пожаловать» совету плотских друзей.
3. Вы добровольно будете обманывать отца и мать.

2 Самуила 13:11-12, 14-15: «И когда она принесла их ему, чтоб он ел, он схватил её, и сказал ей, Иди, ложись со мной, сестра моя.

12- А она ответила ему, Нет, брат мой, не насилуй меня; ибо ничего такого не должно делаться в Израиле: не делай этого безрассудства...

14- Однако он не захотел внять голосу её: но, будучи сильнее её, изнасиловал её, и лежал с ней.

15- Потом возненавидел её Амнон чрезвычайно; так что ненависть, какой он возненавидел её, была сильнее любви, какой он любил её. И сказал ей Амнон, Встань, уйди.»

Каждый раз этот парень был задумчив в отношении

девушки. Он хотел поговорить с ней, и это всё, о чём он думал. Он и не предполагал, думаю, делать что-то, что навредило бы ей.

Стих 15- «Он чрезвычайно возненавидел её...» Если вы не ждёте, вы будете заблуждаться и удивляться, почему радость не вечна.

Да, он думал, что любил её, но это была ненависть. Он позволял своему уму идти по дороге грешных фантазий, прислушивался к советам плотских друзей, обманул своих родителей. Что-то испортило ту любовь, которая была у него.

Молодые люди, если вы будете ждать, вы пойдёте Божьим путём. Если же вы не поступите по Божьей воле, Бог отнимет руку благословения.

Стих 11- «И когда она принесла их ему, чтоб он ел, он схватил её, и сказал ей, Иди ложись со мной, сестра моя.»

Если вы не пойдёте Божьим путём, Бог сделает «кислой» вашу любовь, о которой вы думаете, что имеете.

Стих 14- «Однако он не захотел внять голосу её: но будучи сильнее её, изнасиловал её, и лежал с ней.»

Это был голос, который он желал услышать. Как могло произойти из такого прекрасного чувства такое ужасное?

Когда вы не идёте Божьим путём, Бог перевернёт всё и запутает. Посмотрите в **стих 14- «Однако он не захотел внять голосу её: но будучи сильнее её, изнасиловал её, и лежал с ней.»**

Она была царицей, но он отнёсся к ней как к отходам. Как это может быть? Почему радость не вечна? Если вы не ждёте, молодые люди, Бог не благословит вас и вы узнаете об этом слишком быстро. Божьей руки благословения не будет на этом.

Притчи 9:17-18: «Воды краденые сладки, и хлеб, поедаемый втайне, приятен.

18- Но он не знает, что мёртвые там, и что гости её - в глубинах ада.»

Здесь говорится о любви мужчины к женщине. Посмотрите, в тексте присутствуют мёртвые. Почему говорится о мёртвых? Потому что это украдено. Молодые люди, если вы будете ждать сверхъестественного, Бог добавит вам благословение своё и благословит то, что есть у вас.

Притчи 10:22: «Благословение ГОСПОДНЕ, - оно делает богатым, и печали с ним он не прибавляет.»

Притчи 5:18: «Пусть источник твой будет благословен: и радуйся с женой юности твоей.» Заметьте, «...с женой юности твоей.» Это значит быть в браке с молодости. Если с юности вы приняли решение быть верным кому-то, эта радость продолжается до старости.

2 Самуила 13:12-13: «А она ответила ему, Нет, брат мой, не насилуй меня; ибо ничего такого не должно делаться в Израиле: не делай этого безрассудства.

13- И я, куда я дену позор мой? И что до тебя, ты будешь как один из глупцов в Израиле. Поэтому теперь, молю тебя, поговори с царём; ибо он не откажет

отдать меня тебе.»

Осознаете ли вы, что из всех людей Израиля Амнон имел больше всего из того, что ему было обещано. Вы спросите, почему? Амнон был не просто сыном царя Давида.

2 Самуила 3:2: «И Амнон изводился так, что заболел из-за своей сестры Тамари; ибо она была девственница; и Амнон считал трудным для себя сделать что-нибудь ей.»

Он является не просто сыном царя, но перворожденным сыном. Если вы хоть что-то смыслите в еврейской экономике, то должны понимать, что у него было больше состояния, чем у всех остальных. Он был следующим наследником на трон. Он был в ряду тех, которые должны носить корону.

4. Когда вы не ждёте, вы разрушаете ваше будущее наследие.

Так как он не хотел ждать, он растранижил и отдал всё кому-то другому. Вместо того, чтобы люди говорили, что Амнон - царь Израиля, они говорили: Амнон - глупец Израиля.

Вас будут знать или как чистых, незапятнанных, неприкосновенных, или как неверных, второсортных и дешёвых.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.